

MAGYAR TRIATLON SZÖVETSÉG
KÖZGYÜLÉSI JEGYZŐKÖNYV

Helye: online, Microsoft Teams platformon
Időpontja: 2021. október 11. 15:00

Rendszerbe való bejelentkezés 14:15-től 15.00 óráig

Szegedi Attila főtitkár és egyben moderátor felszólítja a bejelentkező tagszervezeteket, és megkéri őket, hogy mind képileg mind hanggal jelentkezzenek be és azonosítsák magukat, melyik szervezettől és milyen tisztségben képviseli a tagszervezetet.

Szegedi Attila főtitkár tájékoztatást ad bejelentkezett tagszervezetek számáról. A bejelentkezések 15:00 órai lezárását követően 19 tag van jelen.

Kindl Gábor elnök köszönti a megjelenteket, megnyitja a Magyar Triatlon szövetség (a továbbiakban Szövetség) Közgyűlését és megállapítja, hogy a 118 szavazati joggal rendelkező tagszervezet közül a jelenléti ív szerint 19 tag van jelen. Megállapítja, hogy a **Közgyűlés határozatképes, mivel ez a 2021. október 7-i határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlés, mely a megjelentek számától függetlenül határozatképes.**

Szegedi Attila főtitkár: A szavazatok leadására 1 perc áll rendelkezésre, egy perc után a rendszer lezárja a szavazást és kihirdeti az eredményt mindenki számára láthatóan.

A jelenleg is hatályban levő veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről szóló 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdése alapján az ülésen elektronikus hírközlő eszköz útján az alábbi tagszervezetek vettek részt:

Tagszervezet neve	Elnök	Meghatalmazott
Anonym Triatlon és Szabadidő Sportegyesület	Bauer Attila	Gergelics István
Balatonman Training Team Sportegyesület	Zelcsényi Miklós	Plesz Botond
Balatonman Triatlon Kft.	Zelcsényi Miklós	
Budapestman Triatlonverseny Kft.	Zelcsényi Miklós	Jakab Éva
Debreceni Sportcentrum Kh. Nonprofit Kft.	Becsky András	Pap Zsolt
Diego Sport Club Egyesület	Kisgyörgy Gergely	Kovács-Boros Róbert
eXtremeMan Kft.	dr. Herr Gyula	
FAMILY TREE Triatlon és Szabadidős Sportegyesület	Szőke Marianna	
Kistarcsai Vízisport és Rekreációs Club	Gább Dávid	
Kis Tri Team Sportegyesület	Kis Gyula	
Kőszegi Triatlon és Úszó Klub	Medvegy Zoltán	
Mogyi Sportegyesület Baja	Dr. Kiss Gergely	Bajai Péter
Pécsi Sport Nonprofit Zrt.	Máté János	
Spirit Sport Club	Baranyai Judit	
Sédcomp Számítástechnikai Kft.	Fodor András	
Team Újbuda Sportegyesület	Kuttor Csaba	
Tiszaújívárosi Triatlon Klub	Lehmann Tibor	
Trion Sport Club	Burcsa Szabolcs	Dévay László
Tuttobici-Bottechia Sportegyesület	Pécskövi Tibor	
ViniBike Kerékpáros Sportegyesület	Vinnai Zsolt	
Városi Sportegyesület Dunakeszi	Temesvári István	László Tibor
Zalaegerszegi Triatlon Klub	Németh János	
Áttörés Egészség és Sportnevelő Közhasznú Egyesület	Barát Péter	

A felsorolt tagszervezeteken kívül jelen van:

- Kindl Gábor elnök
- Török Dániel elnökségi tag
- Zahorecz Zsolt elnökségi tag
- Nagy Alpár elnökségi tag
- Ambrózy Erzsébet irodavezető
- Király Anna sportszervező
- Szegedi Attila főtitkár
- dr. Girhiny Judit jogi képviselő
- dr. Kalóczkai Rita compliance szakértő

15:02-ig még 3 tagszervezet jelentkezett be. Így összesen 22 tagszervezet jelentkezett be.

Szegedi Attila főtitkár (moderátor) kéri a tagszervezeteket, hogy a következőkben feltett 1 szavazati Tesztkérdésre legyenek kedvesek szavazni, hogy megismerjék a szavazás gyakorlati menetét. Így az online szavazási rendszer tesztelésre került, minden tagszervezet képes szavazni.

Kindl Gábor Elnök vállalja a levezető elnöki tisztséget, nem jelöl mást levezető elnöknek. Jegyzőkönyvvezetőnek Ambrózy Erzsébetet, a jegyzőkönyv-hitelesítőknél Király Annát és Szegedi Attilát és kéri a megjelenteket, hogy szavazzanak.

A Közgyűlés 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal megválasztotta jegyzőkönyvvezetőnek Ambrózy Erzsébetet, a jegyzőkönyv-hitelesítőknél Király Annát és Szegedi Attilát.

1/2021. (X.11.) sz. határozat:

A Közgyűlés jegyzőkönyvvezetőnek Ambrózy Erzsébetet, a jegyzőkönyv-hitelesítőknél Király Annát és Szegedi Attilát választotta.

Kindl Gábor Elnök javasolja, hogy a Közgyűlés a kiküldött meghívó szerint 1. napirendjeként tárgyalja a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámolójának és közhasznúsági jelentésének elfogadása tárgyú napirendi pontot, és kéri a Közgyűlést, hogy szavazzon a napirend elfogadásáról.

Továbbá tájékoztatja a Közgyűlést arról, hogy a 2021. szeptember 25-én 13:35 perckor a Tri-CO Triatlon Klub Elnökétől és 2021. szeptember 25-én 18:22 perckor az Anonym SE meghatalmazottjától érkezett javaslatok jelen Közgyűlésen történő napirendre tűzését és megtárgyalását az Elnökséggel egyeztetetten elutasította a következők miatt:

TRI_CO Triatlon Klub tagszervezet napirendi pontjainak ismertetése

1. ASZ 9.§ 12 bek. és 32.§ rendelkezéseinek Közgyűlési hatáskörbe vonása
2. Az ASZ ellenesen működő sportszervezetek törlése
3. AZ MTSZ új ASZ szövegének megvitatása, egyetértés esetén elfogadása
4. A Fegyelmi szabályzat szövegezésének megvitatása, egyetértés esetén elfogadása
5. A Fegyelmi Bizottság tagjainak megválasztása
6. Az Elnökség „cenzúráról szóló” 95/2021 (IX.17.) határozatának megsemmisítése

Az Elnök az Elnökséggel együtt megvitatta a TRI_CO Triatlon Klub és az Anonymus SE által javasolt napirendi pontokat, és arról döntöttek, hogy egyik napirendi pont sem alkalmas a napirendre tűzésre, jelenleg, mert

az **1. napirendi** pontban javasolt Elnökségi hatáskör Közgyűlési hatáskörbe vonása a **3. napirendi pont részeként**, azaz az új átfogó Alapszabály módosítás részeként lehet, majd megtárgyalni, majd ha az új átfogó Alapszabály módosítást, mely jelenleg még az Elnökség előtt van munkaanyag formában, az Elnökség kívánja akkor napirendre tűzni, ha már kialakult a tényleges tagszervezeteknek kiküldhető tervezet, amelyre a tagszervezetek megtehetik a javaslataikat.

A 2., 4., 5. napirendek pedig jelen pillanatban a hatályos Alapszabály szerint Elnökségi hatáskörök, tehát ezeknek Közgyűlési hatáskörbe vonásáról az új átfogó Alapszabály módosításának részeként lehetne elfogadni, amely Elnökségi hatáskörök, Közgyűlési hatáskörbe vonását az Elnökség nem támogatja.

A 2. napirendi pont ASZ ellenesen működő sportszervezetekről készült nyilvántartás, az Elnökség a felmondásokról dönteni fog, az ASZ 9.§ (12) bekezdése szerinti eljárás betartásával.

Az Elnökség is egyetért 4. napirendként javasolt Fegyelmi szabályzat átdolgozása módosítási javaslattal, amely jelenleg folyamatban van, ezért nem tűzi napirendre.

Az 5. pontban a Fegyelmi bizottság tagjainak megválasztására az MTSZ SZMSZ szerint lehet javaslatokat tenni, és ez jelenleg Elnökségi hatáskör.

A következő Olimpiai időszakra az Elnökség fogja kijelölni a Fegyelmi Bizottság új tagjait.

A 6. napirendi pontként javasolt Elnökség 95/2021. (IX.17.) határozatának megsemmisítésére a Közgyűlés nem jogosult. A határozat nem jogellenes, az Elnök az Alapszabály és az SZMSZ szerint gyakorolja a MTSZ képviseletét.

Az elmondott indokok alapján az Elnök az Elnökséggel egyetértésben elutasította valamennyi javasolt napirend tárgyalását, és elsődleges feladatának tekinti, hogy az új átfogó Alapszabály módosítás elkészüljön és még ebben az évben Közgyűlés tárgyalni és dönteni tudjon róla.

Napirendi pontok:

1. A Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámolójának és közhasznúsági jelentésének elfogadása.

Kindl Gábor Elnök előterjeszti, hogy a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámolójának és közhasznúsági jelentése, és a könyvvizsgálói jelentés kiküldésre került, valamint az **Ellenőrző Testület részéről a beszámoló elfogadását támogató határozatok születtek és az Ellenőrző Testület jelentése is kiküldésre került** a 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámolójának és közhasznúsági jelentésének Közgyűlés általi elfogadására vonatkozóan. Tehát az Ellenőrző Testület is javasolja a 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadását.

Határozati javaslat:

A Magyar Triatlon Szövetség Közgyűlése a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi beszámolóját 244.621 eFt mérlegfőösszeggel és 13.960 eFt eredménnyel elfogadta. A Magyar Triatlon Szövetség Közgyűlése a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi közhasznúsági jelentését is elfogadta.

HOZZÁSZÓLÁS KÉRÉSE: Gergelics István, Anonym SE meghatalmazottja jelezte, hogy az Ellenőrző Testület jelentése a Közgyűlés előtt fél órával előtte lett kiküldve, ezért Ő nem tudta ezt áttanulmányozni, ezért nem tudja támogatni a 2020. évi beszámoló elfogadását. Főtitkárnak írásban jelezte a napirendi pontokkal kapcsolatosan, hogy az éves szakmai beszámolóval és az ET jelentésével együtt kellene tárgyalni a gazdasági beszámolót, de nincs még szakmai beszámoló.

Kindl Gábor elnök: A szakmai beszámoló nem része az éves beszámolónak! Kimondottan a számviteli törvény szerinti éves beszámolóról van szó. Kérlek titeket, hogy szavazzuk meg a napirendi pontokat. A napirendi pont javaslatom az, hogy a mai rendkívüli közgyűlés napirendi pontja – és egyetlen napirendi pontja – a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámolójának és közhasznúsági jelentésének elfogadása. Szavazzátok meg, hogy a mai rendkívüli közgyűlés napirendi pontja ez a napirendi pont legyen.

Ismét hozzászólásra jelentkezett Gergelics István: Úgy gondolom, az éves beszámoló, a gazdasági, a szakmai az egy téma, egyszerre kellene tárgyalni.

Kindl Gábor elnök: Jegyzőkönyvbe vesszük a hozzászólását, de az alapszabály másként rendelkezik. De most a 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámolóról kell szavazni. Ez egy pénzügyi beszámoló!

Egyáltalán nem vett részt a szavazásban: 3 tagszervezet

A Közgyűlés 17 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal határozott a napirendi pontok elfogadásáról, melyre tekintettel a Közgyűlés az alábbi határozatot hozta:

2/2021. (X.11.) sz. határozat:

A Közgyűlés a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi számviteli törvény szerinti beszámolójának és közhasznúsági jelentésének elfogadása tárgyú **1. napirendi pont megtárgyalását elfogadta.**

Kindl Gábor elnök: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a most fel nem vett napirendi pont javaslatokat majd az új alapszabály megalkotása, megtárgyalása és elfogadása során fogják megtárgyalni.

Határozati javaslat:

A Magyar Triatlon Szövetség Közgyűlése a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi beszámolóját **244. 621 e Ft mérlegfőösszeggel és 13.960 e Ft eredménnyel elfogadta. A Magyar Triatlon Szövetség Közgyűlése a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi közhasznúsági jelentését elfogadta.**

A Közgyűlés 15 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal határozott a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi beszámolójának és 2020. évi közhasznúsági jelentésének elfogadásáról. 2% (1) nem adott le szavazatot. Anonym SE jelezte, hogy nem-mel szavazott a napirendre és ez nem jelent meg. Jegyzőkönyvbe vételre kerül, hogy a nem szavazatok közé ez felvételre kerül.

3/2021. (X.11.) sz. határozat:

A Magyar Triatlon Szövetség Közgyűlése a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi beszámolóját **244. 621 e Ft mérlegfőösszeggel és 13.960 e Ft eredménnyel elfogadta.**

4/2021. (X.11.) sz. határozat:

A Magyar Triatlon Szövetség Közgyűlése a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi közhasznúsági jelentését **elfogadta.**

Kindl Gábor elnök tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a Magyar Triatlon Szövetség 2020. évi gazdálkodását a jelentésekben tett hiányosságok feltárására szakértő bevonásával vizsgálattja. Továbbá jelezte, hogy a jelenleg a hatályban levő (502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelet) vészhelyzeti rendelkezések miatt online Közgyűlések tartásra kerül sor.

Kindl Gábor elnök ezt követően megköszönte a tagoknak a beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadását, mely a Magyar Triatlon Szövetség további működéséhez elengedhetetlen, valamint az összes résztvevőknek a részvételt és a Közgyűlést 15:29 perckor bezárta.

Kelt, Budapest, 2021. október 11.

Kindl Gábor
elnök

Király Anna
jegyzőkönyv-hitelesítő

Ambrózy Erzsébet
jegyzőkönyvvezető

Szegedi Attila
jegyzőkönyv-hitelesítő